
I.D.:	105740190

Vypracovanie	projektovej	dokumentácie-stavebné	úpravy
vnútorných	priestorov	objektu	PF	UPJŠ	Park	Angelinum	9	v
Košiciach

Prílohy:
_Výzva	na	predkladanie	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	Rozpočet.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	Identifikácia	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	Návrh	na	plnenie	kritérií.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	Návrh	zmluvy	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	Čestné	vyhlásenie	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6	Čestné	vyhlásenie	-	konflikt	záujmov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	7	Pôdorysy.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	8	Súhlas	so	spracovaním	osobných	údajov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	9	Rozsah	požadovaných	projekčných	prác.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	514566.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informácia	o	výsledku	vyhodnotenia	ponúk	a	poradie	uchádzačov.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Informácia	o	výsledku	vyhodnotenia	ponúk	a	poradie	uchádzačov2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	Návrh	na	plnenie	kritérií.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	vyhodnotenia	ponúk	a	vyhodnotenia	splnenia	podmienok	účasti.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva_5384107.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 20.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 71242000-6	71250000-5

Opis: -	vypracovanie	a	odovzdanie	projektovej	dokumentácie	pre	stavebné	povolenie,	-
vypracovanie	a	odovzdanie	realizačnej	projektovej	dokumentácie,	-	výkon	inžinierskej
činnosti	a	to	zabezpečenie	povolenia	stavby	vrátane	všetkých	vyjadrení	dotknutých
orgánov,	pre	realizáciu	stavby:	Stavebné	úpravy	vnútorných	priestorov	objektu	PF	UPJŠ	Park
Angelinum	9	v	Košiciach,	-	výkon	občasného	autorského	dozoru	počas	realizácie	stavieb.
Podrobný	opis	predmetu	zákazky	sa	nachádza	v	Prílohe	č.	9:	Rozsah	požadovaných
projekčných	prác	výzvy	na	predkladanie	ponúk,	ktorá	tvorí	zároveň	Prílohu	č.3	zmluvy	o
dielo.


